

Застой



пробыл у власти
с 1964 по 1982 (18 лет)

В 1980-е годы по размеру ВВП на душу населения по паритету покупательной способности, РСФСР занимал 7 место в мире.

«За чертой бедности» в 1981 году было только 6,3 процента граждан.

доходы 10% самых бедных и 10% самых богатых различались всего в четыре раза.

за годы правления население выросло на 20 миллионов человек

Стабильность



возможно, пробудет у власти
с 2000 по 2018 (18 лет?)

Сегодня Россия находится по этому показателю в шестом десятке.

бедняков сейчас в 2,5 раза больше, чем при Брежневе

уровень доходов 10% самых обеспеченных граждан и 10% беднейших различается почти в 16 раз

с 2002 по 2010 год россиян стало на 2,6 миллиона меньше

цифры не люди, цифры не врут

ГОЛОСУЙ ЗА СТАБИЛЬНЫЙ ЗАСТОЙ